

# 刚进楼道,煤气味直冲脑门

龙泉小区一居民忙报警,110、119、120挨家挨户排查一场虚惊

本报泰安11月28日讯(记者 张伟 见习记者 路伟)

27日晚11点40分,龙泉小区一位居民走近楼道后,闻到一股浓烈的煤气味,赶紧拨打了119、120和110。消防官兵和民警赶到现场排查后,未发现有煤气泄漏。同时,也无人因此中毒或受伤。

“喂!119吗,我们楼道里的煤气味太大了!快过来看看吧。”27日晚11点40分,龙泉小区A14号楼二单元一位居民回家时,刚走进楼道就闻到浓烈的煤气味,赶紧拨打了119、120和110求助。

泰安市公安消防支队特勤中队,迅速出动1辆抢险救援车及7名消防官兵赶往救援。到达龙泉小区后,消防队员与派出所民警一起,逐户敲开A14号楼二单元住户的家门,“由于当时正好在凌晨时分,居民正在入睡,给入户排查带来一定难度。”消防队员说。

在排查中,二楼西户始终没人回应。为防止发生意外事件,经与派出所民警商量,消防队员强行拆锁进门,确定该户当晚无人居住,煤气也未泄露。直到28日凌晨3点左右,消防官兵和民警确认没发生煤气泄漏。据赶到现场的医护人员介绍,没人因此中毒或者受伤。

28日上午11点左右,记者来到龙泉小区,发现A14号楼的居民家都在开窗通风。走进楼道,煤气味仍然很浓,越往上走气味越淡。“和昨天相比,今天已经淡了不少。”一位居民说。



二楼平台上堆着木头,楼前还有个高压设备。本报见习记者 路伟 摄

“我们小区现在还没通天然气,我们一般用电做饭,也有人用煤气做饭。”居民反映,27日下午楼道里开始出现煤气味,但是大家都以为是有人在户外倒煤气渣,没太注意。一位居民指着2楼平台上的柴火和单元门口的高压电设备说,早上还有人在楼前点火烧水,幸亏消防队员已经确认不是煤气泄漏,要不可真了不得。

龙泉社区居委会工作人员称,消防官兵和民警来了以后挨家挨户排查,并没有发现有煤气泄漏的现象。这名工作人员猜测,也有可能是有些居民洒了些农药,留下的味道。



民警撬开二楼一居民家的门排查隐患。本报通讯员 摄

半年多作案百余起  
17人酒托团伙落网

本报泰安11月28日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海 于永娜) 在网上约男性见面后到指定酒吧高额消费,借故离开让受害人付钱后,女酒托拿高额分成。今年4月以来,一17人作案团伙作案100余起。近期,泰山区公安分局刑警大队将该团伙全部抓获,追回赃款20万元。

11月底,临沂籍男子张刚(化名)在QQ上加上了一个自称叫“国色天香”的女网友陈静(化名),陈静说,感情上受到伤害,想找人倾诉,两人很快熟悉起来,第二天陈静就邀请他来泰安见面。

张刚请假赶到泰安,在火车站附近见到陈静,两人走到温州步行街,“路过一家酒吧时,陈静让张刚请她去喝杯酒,两人要了一瓶红酒和几个小菜,一边聊天一边喝起酒来。

大约一个小时后,陈静找了个借口离开。张刚等了半个小时还不见她回来,发现她手机关机,QQ也拉黑,而两人喝的红酒标价竟然高达3000元。张刚不愿付,就有几个小伙子出来威胁他,他只能付了账,出门就报了警。

泰山区刑警大队办案人员经过几天的取证,认定是一个利用酒托女诈骗的团伙。一举将该团伙17人抓获。该团伙今年4月份以来,已作案100余起。

目前主要犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

热烈庆祝  
**山东红箭希罗雅服饰有限公司**

成立 16 周年

1997.11.30—2013.11.30

时尚经典正装、休闲装、羊绒大衣、衬衣、西裤优惠活动进行中!

持本页报纸来店即可领取精美礼品一份

地址:泰安市虎山路69号红箭希罗雅服饰营业厅  
(市内乘6路、7路车东湖公园西门下车即到)

欢迎企事业单位选购定制:职业装、冬季工装、高中档西装、茄克工装。承诺:让您和您的员工100%满意!

团购选购定制电话: (0538) 8331798、18263883000 联系人: 韩经理

